

Содействие трудоустройству незанятых инвалидов

В соответствии со ст. 22 Федерального закона от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» специальные рабочие места для трудоустройства инвалидов – рабочие места, требующие дополнительных мер по организации труда, включая адаптацию основного и вспомогательного оборудования, технического и организационного оснащения, дополнительного оснащения и обеспечения техническими приспособлениями с учетом индивидуальных возможностей инвалидов.

Мероприятие по содействию трудоустройству незанятых инвалидов включает в себя возмещение работодателю затрат по созданию специального рабочего места для трудоустройства инвалида в размере до 120045,5 рубля на:

- приобретение, монтаж и установку основного и вспомогательного оборудования (специально оборудованного рабочего места для инвалидов, имеющих инвалидность вследствие нарушения слуха, зрения), мебели для оснащения вновь созданного или существующего вакантного рабочего места, изменение отдельных элементов интерьера в соответствии с СП 2.2.9.2510-09 «Гигиенические требования к условиям труда инвалидов»;

- проведение аттестации по условиям труда созданного специального рабочего места для трудоустройства инвалида;
- оплату труда инвалидов, трудоустроенных на специальные рабочие места.

За счет средств субсидий из федерального бюджета областного бюджета работодателю возмещаются затраты в размере не более 50000,0 рубля на приобретение, монтаж и установку оборудования для оснащения специального рабочего места.

За счет средств областного бюджета, предусмотренных на со-

финансирование Программы, работодателю возмещаются затраты в размере не более 50000,0 рубля на приобретение, монтаж и установку оборудования (специального программного обеспечения для инвалидов, имеющих инвалидность вследствие нарушения слуха, зрения), мебели для оснащения специального рабочего места, изменение отдельных элементов интерьера, проведение аттестации по условиям труда.

Средства областного бюджета предоставляются в виде авансового платежа в размере 50 процентов от суммы, указанной в смете затрат на создание рабочего места, включая аттестацию специального рабочего места для трудоустройства инвалида по условиям труда, но не более 50000,0 рубля, в течение 10 дней со дня заключения договора.

За счет средств областного бюджета работодателю возмещаются затраты в размере не более 20045,5 рубля на одного человека на оплату труда инвалидов за фактически отработанное время в размере не более установленного законодательством Российской Федерации минимального размера оплаты труда (с учетом районного коэффициента и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды) в месяц и не более чем за три месяца.

В случае увольнения инвалида, трудоустроенного на оснащенное рабочее место, работодатель обязан принять другого инвалида на освободившееся рабочее место.

Уважаемые работодатели!
Предлагаем вам принять участие в реализации мероприятий по содействию трудоустройству незанятых инвалидов. Дополнительная информация по телефону 3-03-85 или в кабинетах № 2, 3 Центра занятости населения.

Заявку на участие в программе направлять в адрес Центра занятости: г. Лесной, ул. Пушкина, 18а.

В.Ф. МЕЛЬНИК,
директор Центра занятости населения, г. Лесной.

Как получить субсидии?

Памятка по вопросу предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

Правила предоставления субсидий определяет Постановление Правительства Российской Федерации № 761 от 14.12.2005 г. «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» (в ред. Постановлений Правительства РФ от 18.06.2007 № 379, от 24.12.2008 № 1001).

Кто имеет право на субсидии?

Право на получение субсидии имеют собственники жилого помещения, пользователи жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде, наниматели жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде или члены жилищного (жилищно-строительного) кооператива.

В каких случаях предоставляются субсидии?

Субсидии предоставляются гражданам в случае, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.

Субсидии предоставляются гражданам при отсутствии у них задолжен-

ности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.

На одну семью предоставляется одна субсидия сроком на 6 месяцев.

Перечень документов для назначения субсидий

Для оформления субсидии граждане должны предоставить в МУ «Расчетно-кассовый центр» заявление о предоставлении субсидии с приложением следующих документов:

- копии документов, подтверждающих основания отнесения лиц, проживающих совместно с заявителем по месту постоянного жительства, к членам его семьи (свидетельства о рождении детей, об установлении отцовства, о браке, о расторжении брака; справку о составе семьи (состав семьи нанимателя определен ст. 69 ЖК РФ, собственника – ст. 31 ЖК РФ); копии документов, подтверждающих правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства; документы, подтверждающие сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства; документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи за 6 последних календарных месяцев, пред-

шествующих месяцу подачи заявления, документ, содержащий сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги (квитанция об оплате); копии документов, подтверждающих право заявителя и (или) членов его семьи на льготы, меры социальной поддержки, компенсации по оплате жилого помещения и коммунальных услуг; реквизиты банковского счета.

Куда обращаться за назначением жилищной субсидии?

Для назначения субсидии следует обращаться в МУ «Расчетно-кассовый центр».

Адрес: ул. Юбилейная, д. 35.
Тел. 4-65-77.

В городе Лесном на Управление социальной защиты населения возложены функции контроля за осуществлением органами местного самоуправления муниципальных образований полномочий по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг; поэтому просим по необоснованному отказу от назначения жилищных субсидий обращаться в отдел социальных гарантий и льгот.

Адрес: ул. К. Маркса, д. 8,
кабинет № 4. Тел. 6-87-17, 6-87-19.

Л.Б. МЕЛЬНИКОВА,
начальник УСЗН.

Не забудьте отчитаться!

Управление Пенсионного фонда в городе Лесном информирует работодателей города о завершении отчетной кампании второго полугодия 2010 года. Напоминаем, что до 15 февраля все работодатели обязаны представить в Пенсионный фонд РФ расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам, а также индивидуальные сведения персонифицированного учета на наемных работников.

В целях своевременного и качественного приема сведений от ра-

ботодателей города за 2010 год изменен режим работы специалистов группы приема отчетности Управления Пенсионного фонда в городе Лесном.

Прием сведений осуществляется ежедневно без перерывов: в рабочие дни с 8.00 до 17.00, в выходные дни с 9.00 до 16.00.

Необходимое программное обеспечение и инструкции по заполнению отчетности можно записать на флеш-накопитель с гостевого компьютера

Управления, находящегося по адресу: Ленина, 76, 2 этаж (правое крыло).

Обращаем внимание, что за непредоставление или несвоевременное представление отчетности за 2010 год к работодателям будут применены штрафные санкции.

За дополнительной информацией можно обратиться по телефону: 3-74-22.

По информации Пенсионного фонда РФ в г. Лесном.

Ставки
снижены!
Без комиссий!

Всё решаемо!

Кредит наличными

Без комиссий
На любые цели
Минимальный пакет документов

«Что, только я могу взять кредит в ВТБ24?

У вас тоже есть такая возможность!»

Ингеборга Дапкунайте,
актриса театра и кино,
клиент банка ВТБ24



ВТБ24

Узнайте больше:
г. Лесной, ул. Островского, д. 2
(34342) 3-71-92
8 800 100-24-24
(звонок по России бесплатный)
www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (закрытое акционерное общество).
Генеральная лицензия Банка России № 1623. Реклама.

Реклама